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1. Konstrueeri valemiskeerf( A, B, C), millele vastaks tdevaartustabel
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2. Nn Shefferi kriips on alternatiivne loogiline konnektiiv, mis on antud
tbevaartustabeliga
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Defineeri Shefferi kriips standardsete loogiliste konnektiivide kaudu (st konstrueeri
valemf(A, B), niietE= A|B = f(A, B).
Naita, et Shefferi kriipsu kaudu on defineeritavad kdik standardsed loogilised
konnektiivid (s.oT, L, =, A, V, D).
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3. Jargmised Ulesanded lahenda semantilisi tabeleid kasutades.
(a) Naita, et-p A ~¢ D —(p V q) on Uldkehtiv.
(b) Naita, et(p D s) A p A —s on kehtestamatu.

(c) Tee kindlaks, kasi(¢ D p) V sV (p A r) on kehtestatav v8i kehtestamatu. Kui on
kehtestatav, esita mudel.




